‘.u__o

i

52 4122 = 132 o] 2

o)
B o
N e
e N
— <

1=

\5

0]7} 5,12,13 2

1
=
[¢)

13

-

ul

Al ] Dol7t 42} a, b, ¢ )1 AABC A a® 4 b* = ¢? o™ o]

P2 13 & "o do|z2

fgs

9

M a=5b=12,c =13




[e))]

oS -4 AB = 12¢m, AC = 5em &
o, oJKEC ©] Y{ol|& ot

p cm?

> e 25cm?

G
12cm” Ee
D K E

0JKEC = 0ACFG = 5 x 5 = 25( cm?)




7H 1 Ho] x+ 180|122

(x+18)2 = (x-7)2 + x2

X2 4 36x + 324 = x% — 14x + 49 + x>

x% = 50x—275=0, (x-55)(x+5) =0
x=055(x>0)

HIHo] x 4+ 18 |2 & 55 4 18 = 73 °|t}.




17H-e oW A7 171

1A

Al ¥e] Zdol7F 6em, 5em, 10em

4.

62 + 5% < 102




5. 7ol DABCD 7} FoIHE 1, 2 42 ] & Totolel,

=T~
A - ~~. D
-7 \
- \
4 \
\
8eml !
5cm
’ 1
/ 1
! /
! /
) ’
4 4
BS—C —C
ey

x?4+y*=8%+5%=89




6.

th& Z19ellA BC 9 dol=?

M DE AUHA ABe] BT B g 3t
1 BCHe] w4 Bzt oHAk

ADEC ] mjetatets HJ2E 485t EC =
3

w&bA] BC =4+ 3 = 70|t}




" 3cm

M

ODEFGH o] 2oFe o]
BC o] doj=| () |°lth

. A2

ofl

NG

. Azt

ofl

: 6cm

)
)
) A2
)
)

oft

L BATL : bem

: AAD R

ofl

: 8cm

. A2t

ofl

: 9cm

OEFGH ] 22 A3 o], BC 9 ZAo]& 5cm ©]t




® 2

@ 1.6
2=

|

=3x4
2.4

4 ©

AH x5

AC

D 1.2



9. & 23} ol .C = 90° ¢ A7 ABC o4 AD 4+BE = 21
2

o |, DE® + AB® & Fsfoiat,
A
E
-
C D B
» g
> ®Heh 21

DE’+AB = AD  +BE’ ©]2& DE° + AB- = 21




10.

29

th-2 7129 gABCD oA AD’ + BC 9] %t

@ 11 @ 30 ® 41

@ 56 @61

thzhdo] 2 Wsth= Az ol A T 0] ti Rl o] Al o] o] A=
Z_lt’r
. AD +BC =52 +62 = 61




11.

BF = FD
~BF=16-6 =10 = DF




12. o3 293} Zo] Yol 60cm? Q1 o] 54
3 ABC 4] BC = 10cm € o, AB ¢] Zo]
“Fatolzt,

e N

>
> HE: 13 cm

“~10cm- -~

B

_ 1
o] = p 2t 5HH, §><h><10:60

S h=12cm,
(AB)? =52+ 122, AB = 13cm




13. ©he 294 BC & § Moz st 4A4 o)
Tstefe.

>
[> A 48cm

metnets Jelg gt

13% = 5% + x*
x? =169 — 25 = 144
sox=12(cm) (v x>0)

m2tA] BC £ o HIO 2 o= AAAH ] S8+
4xBC =4x12=48(cm) ©|t}.




P74 x2 — 14x + 48 = 0 9] & o]

12

o

14.

@ 8 3®)10 @ 11 ® 12

@ 8

~&B

(x—6)(x—8)=0,x=6, 8

x2 — 14x + 48

x>00°]B2 x =10 o]tk




15.

_]
Q- _g-"TO

ohe 2L g We] Zolrk a+ b 2 A
& UEh ZolTt The &4 S ALY
a
‘\
¥
b
‘0
B~-a---G~b-

® /EHG =90°

@ OEFGH & BAMR oIt
(@)oABCD 9 GEFGH ©] Ho]o] Ml a4 b ¢ o]t
@ ABGF = ACHG

® (FEA + /GHC =90°

0ABCD ¢ OEFGH & A4 olB= Ho| | H= §F H
H] O] A5 H] | gt
kA (a +b)? : ¢2 o]t




16. o2 722 9] gt HolA 4 12
Zolth a+b-12 9 FHS —]-oq;ﬂr.

\VARR 4
0x
iy

10

BC = 10 o] B2 47} o] Yo7} 222 0] 85}H 6x8 = 10xb

webA] b = 4.8
S92 ﬁ%‘ou Jd& o] &stH
DC="=36°B2 qa=64

Eﬂ“ia+b—12—64+48—12—10




17. 23} o] H1¥ 9] ZAo)7} 10em ¢l AABC &) ZH HS )20 2 51
gtde] Yolg ZH2E Sy, So, Sz HL F W, 1 +S2 + S5 9] A2

=

5t
/\
O
@ 10mcm? @ 157mcm? @ 20mcm?
®)25rcm? ® 307mcm?

S1+S8S3=8>
S1+S2+ 83 =28,

1
52X 52 x 5= 257( cm?)




® 108

@)54 ® 81 @ 100

O 27

o

1

- N

ol @ efl=

L

—x12%x9 = 54

2

—

i

A

FA

A7

}7e o] Lhe]

=

|

urebA W ol 540t




19.

~&B

118 119 120 121
O3 @5 ©Oiy @4

122
©

AABD ©|A4 BD = 13
5x12 =13 x AE, E:f—g
o2tA AE = CF 0|22

60 60 120

AE+(CF= — 4+ = _—"2"0
AE + CF AR Ich.




20. & AAAYP O] = EZAA B, D oA Tt A D
HACOﬂlﬁﬂ—’F/ﬂi’J FEAFQPHT N o
o, PQ 9 Folg Fatolzt. 6cm
\ P
B ~--8ecm---""C

ch: cm

>
> HE 28cm

~&B

AABC & Z|zZHtztgo|ng

AC = 10(cm) ©Jtt.

AQ =PC ©]1l AABQ 9} aABCE HeolE=2
AB:AC = AQ: ABOJA

AB’ :mxmol—‘j—i
AQ=""=36(cm) o|t}.
whatA] PQ =10-3.6-3.6 =2.8(cm) °]tt.




21.

ohg 137 2ol A ABCD olA £ A
B3 B.D oA #4& WRE W aaBQ /N o
o] §ol& Fsho=t s
I\ P
\
B™~--8cm---
> E: cm?
> HE 8.64 cm?
5ABQ 9 HolE F317] 91314 AQ, BQ 9 Aol & A7 T3t

e

AABC 7} A2t zbgo|n 2 AC = 10(cem) ©]tt.
AABQS}L AABCE Ho0lB2
AB:AC =AQ: AB9JA

AB° = AQxAC ol2g
36

AQ = 1—0 = 3.6( Cm)
BQxAC = ABxBC

—_ 48

BQ = T 4.8(cm)

ot2tA AABQ 9 Hol:

% X 4.8 X 3.6 = 8.64(cm?) ©|t},




22. S 133 Zol LOAB = 60° 9 BAfE
OAB 4] AB = 10x ¢ uj, AB o] Zdo|&
oozt

\VARR 4
0
L

30

B ~

AOAB £ o] gHAZ Yol B2
/AOB = 60° ] 1L

oflh

o

2 x OA x 366000 =101, OA =30

A 0 oA AB o W& 4e] vhS H afehd
OA:AH=2:1

AH =15

. AB=2AH =30




23.

LEX% J-oM AB=38,

AD

9, CD

15, BC

o
=

&)
m
<
<
T
o
=
(=2}
I
S
N
™

(o)

—

N

o

LNy B B T

RPN EY
| A A <A

jup wm_ﬂo wm u_. n_. u_.

B ~H N NN

T o R T WP RT

NGRS NONCN®)

.

ul
KO

AACDONA

AC®

AC=12

152 —9% =144

AABCOIA

ot

,ﬁo
N
~H
N

FA}ZF

82492 > 12%0]|m = o




A A9 Fv} (1, 1—79) a4 Co #HE7 (6, 1)
olm® 3 BY #hat= (1, 1)t
mebd AB=-, BC=5012%

2
1_2) L g2 1369

.
AABCOIA AC —( = I

mebd F H A, C Aole] Azke Zoln




25.

& 293 2ol A P, Q7F 3& W, PR + RQ 9 ghol &7}
HE5 A4 19191 A RE e gl HiZke] dute A2?

AA [l Her A pol WA P2 R A
Tt 4L Di e

e

Az

P Q P Q
i
L L= S !
P
@ 1, PQ, Q @ 1, PQ, R @ ra r
@ Q, PQ, Q ® Q PQ R

o] gt P ol A P2 A AR P'Q7F AAl 13 e
d= RE F=H




